



«Сеем, сеем, посеваем» - с такими словами ряженные Малиновские ребята ходили вечером 6 января по селу. Этому рады были все и те, кто ходил и те, к кому ходили.

Для этого дня ребята разучили колядки, выбрали яркие костюмы. Дети в местях с родителями ходили ряженные по селу. В какой бы дом ни заходили, везде встречали радушно, умиленно слушали песни и пожелания. К концу гуляния мешок, с которым ходили ряженные, был полон. После гуляния, дети в СДК пили чай с конфетами и печеньями. Закончился вечер весёлой детской дискотеккой.

{gallery}2017/koliadki{/gallery}